



प्रशांत चौधरी
पूर्व विधायक एवं सदस्य प्रदेश कार्यसमिति



क्या भाजपा के दो पावर सेंटर के बीच उलझ गया है अध्यक्ष वाला घमासान पैरोकारों से लेकर दावेदारों ने डाल दिया है लखनऊ में डेरा



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। महानगर अध्यक्ष वाली लड़ाई अब पावर सेंटर वाली प्रतिष्ठा का विषय बन गई है। एक पावर सेंटर केन्द्र वालों का है तो दूसरा पावर सेंटर राज्यों वालों का है। घमासान रोचक होता जा रहा है और सबसे रोचक पहलू ये है कि यहाँ दावेदारों से ज्यादा महानगर अध्यक्ष पद के पैरोकारों ने इसे अपनी प्रतिष्ठा से जोड़ लिया है। जहाँ दावेदार लखनऊ में डेरा डाल चुके हैं वहीं पैरोकार भी लखनऊ में डेरा डाले हुए हैं। सूत्र बताते हैं कि पीडब्ल्यूडी गेस्ट हाउस वाली मीटिंग के तीसरे दिन सीन में लखनऊ आ गया है।



प्रदेश वालों की शॉर्टलिस्ट के बाद अधिकतर नाम आउट ऑफ लिस्ट हो गए हैं यानी लिस्ट से बाहर हो गए हैं। लखनऊ वाली मंथन बैठक में सार ये निकला है कि अध्यक्ष वाली संस्तुति में शीर्ष नेतृत्व जनप्रतिनिधियों की राय को महत्व देकर चल रहा है। घमासान बढ़ता जा रहा है।

कैबिनेट वालों से लेकर निगम की मुखिया सहित लखनऊ में कई का डेरा

करंट क्राइम। महानगर अध्यक्ष वाली लड़ाई अब दावेदारों से ज्यादा पैरोकारों की नाक का सवाल बनती जा रही है। सूत्र बताते हैं कि लखनऊ में जहाँ दावेदारों ने डेरा डाला है वहीं अपने अपने नामों के पैरोकारों ने भी डेरा डाल दिया है। नगर निगम की मुखिया मेयर लखनऊ में हैं। हालांकि ये भी बताया जाता है कि उनके पास संगठन चुनाव से जुड़े दो अन्य जिलों के दायित्व भी हैं तो वो निगम की मुखिया भी हैं, लिहाजा निगम व अन्य जिलों से जुड़े दायित्व वाले कार्य भी हो सकते हैं, लेकिन अध्यक्ष वाला प्रकरण चल रहा है तो चर्चा में उनका लखनऊ प्रवास आना स्वाभाविक है। कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा भी लखनऊ में हैं। उन्होंने मंडल चुनाव में टॉप किया और शत प्रतिशत अंक हासिल कर अपनी ताकत दिखाई। दस के दस मंडलों में उन्हीं के करीबी चेहरे आए। इस बात पर मुहर तब लगी जब ये सभी मंडल अध्यक्ष घोषित होने के बाद आशीर्वाद लेने कैबिनेट मंत्री के यहाँ पहुँचे। हालांकि सुनील शर्मा का लखनऊ में होना भी कोई अचरज की बात नहीं है क्योंकि वो कैबिनेट मंत्री हैं तो सरकार के कामकाज से लखनऊ हो सकते हैं। वो विधायक हैं तो विधानसभा के कार्य से लखनऊ हो सकते हैं, लेकिन लखनऊ में हैं तो फिर चर्चा तो होगी ही। वहीं दावेदारों में एक वैश्य दावेदार भी लखनऊ में ही हैं और एक त्यागी दावेदार ने भी यहाँ डेरा डाला हुआ है और एक आबीसी दावेदार भी लखनऊ में हैं। अब इस महामंडल वाले घमासान को लखनऊ में सेमिफाइनल माना जा सकता है।

यूथ आइकॉन नीरज सिंह ने बॉक्सिंग खिलाड़ियों को पहनाए मेडल

बरेली (करंट क्राइम) : फिक्की यूथ के अध्यक्ष एवं यूथ आइकॉन नीरज सिंह सोमवार को बरेली में आयोजित आठवीं इलोट मैस नेशनल बॉक्सिंग चैंपियनशिप में बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए। जहाँ उन्होंने विजयी खिलाड़ियों को ट्रॉफी व मेडल देकर सम्मानित किया। इस मौके पर बॉक्सिंग फेडरेशन ऑफ इंडिया के प्रेजिडेंट अजय सिंह, ओलंपिक मैडलिस्ट बॉक्सर विजेंद्र सिंह, सेक्रेटरी प्रमोद कुमार, बॉक्सर स्वीटी बूरा, मेयर बरेली उमेश गौतम, रोहित पाण्डेय आदि प्रमुख रूप से उपस्थित रहे।



तनाव तो उपचुनाव के बाद से ही आ गया था और मीटिंग में भी रहा था नाम

करंट क्राइम। सूत्र बताते हैं कि लोकसभा चुनाव के बाद जब शहर सीट पर उपचुनाव हुआ तो तनाव यहीं से हो गया था। उपचुनाव में ही कुछ मुद्दों को लेकर तनाव की स्थिति बनी थी। जो बैठक पीडब्ल्यूडी गेस्ट हाउस में हुई और जिस बैठक को सहमति बैठक कहा जा रहा था। तनाव उस बैठक में भी रहा। सूत्र बताते हैं कि गेस्ट हाउस वाली बैठक में तनाव रहा और ये तनाव दो पावर सेंटरों के बीच की लड़ाई का था और अब ये कहा जा सकता है कि ये लड़ाई महानगर अध्यक्ष पद की कम और पावर सेंटर की ज्यादा हो रही है। किरदार अब खुल ही चुके हैं और केंद्र वाले सेंटर की कमान सांसद अतुल गर्ग संभाल रहे हैं तो स्टेट वाले सेंटर की कमान कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा संभाल रहे हैं।

खिंच गई है अब सेंटर वाले और स्टेट वाले सेंटर पावर के बीच लाइन

करंट क्राइम। कोई कितना भी कहे कि सबकुछ फाइनल चल रहा है लेकिन इस बात से भी इनकार नहीं किया जा सकता कि अब केंद्र और राज्य के बीच एक लाइन खिंच गई है। केंद्र वाला पावर सेंटर अतुल गर्ग का है और स्टेट वाला पावर सेंटर सुनील शर्मा का है। ताकत का मुलाहिजा हो रहा है और यहाँ इस मुलाहिजे में कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने मंडल चुनाव में ही अपनी ताकत दिखाई। उन्होंने अपने

किरदारों को अपने उम्मीदवारों को चुनाव लड़ने के लिये कवच कुंडल दिये। अरुण-शत्रु दिये यानी अनुमोदक और प्रस्ताव उपलब्ध कराए। ये तभी तय हो गया कि सुनील शर्मा इस गेम को मजबूती से खेल रहे हैं। बताया जाता है कि दूसरी तरफ भी अध्यक्ष को लेकर तैयारी है और सबसे खास बात ये है कि दो पावर सेंटर के बीच में अध्यक्ष कहीं से भी आये, लेकिन अब ये जंग रोचक हो रही है। सांसद खेमे में

एक विधायक 50-50 हैं और यहाँ शहर विधायक पूरी तरह से साथ है। वहीं दूसरे पावर सेंटर में एक चेहरे ऐसे हैं जो जनरली पहले बड़े पर जाते थे और वो इस सेंटर से जुड़ गये हैं। नगर निगम की मुखिया इसी सेंटर से कनेक्ट हो गई हैं। कुल मिलाकर अब ये है कि अध्यक्ष वाली संस्तुति के माध्यम से अपनी अपनी ताकत का अब मुलाहिजा कर रहे हैं। लखनऊ में गुणाभाग चल रहे हैं।

नहीं रहा कोई डाउट बहुत सारे नाम हो गये आउट

करंट क्राइम। गेस्ट हाउस वाली मीटिंग के तीसरे दिन जब लखनऊ में नामों पर चिंतन मंथन शुरू हुआ तो सूत्र बताते हैं कि यहाँ बहुत सारे नाम रैस से बाहर हो गये हैं। अब जो सीरियस नाम हैं उनमें दो वैश्य नाम हैं, दो त्यागी नाम हैं और दो आबीसी नाम हैं। ये वो नाम हैं जो सक्रिय राजनीति कर रहे हैं। यहाँ सबसे खास बात ये रही है कि ब्राह्मण फैक्टर पर कोई चर्चा तक नहीं हुई है। कोई ब्राह्मण नाम लिस्ट में नहीं है और ठाकुर फैक्टर भी स्लो है। अब फैसला भाजपा हाईकमान को लेना है और बताया यही जा रहा है कि अब ये सेमीफाइनल जब फाईनल की ओर आयेगा तो यहाँ मुकाबला वैश्य और आबीसी के बीच रह जायेगा।



करंट क्राइम
24X7

जल्द आ रहा है

आमना सामना

पूर्व राज्य सभा सांसद अनिल अग्रवाल के साथ

पूर्व सांसद से ज्यादा प्रधानमंत्री को दिया गाजियाबाद के विकास का श्रेय.

दीपक भाटी
समाचार संपादक

सांसद अनिल अग्रवाल
पूर्व राज्य सभा

संपादकीय

अमेरिका के प्रतिबंधों का भारत पर असर?

अमेरिका में जो बाइडन के नेतृत्व वाले प्रशासन ने जाते-जाते उठाए गए एक अहम कदम में रूसी ऊर्जा क्षेत्र पर प्रतिबंधों का दायरा बढ़ा दिया है। गत सप्ताह घोषित ये उपाय मौजूदा प्रतिबंधों में इजाफा करने वाले हैं और बहुत संभव है कि ये पहले ही दबाव से जूझ रहे ऊर्जा क्षेत्र में और अधिक अस्थिरता लाने वाले साबित हों। इनमें से कुछ कदम जहां यूरोपीय देशों तथा यूरोपीय संघ के द्वारा पहले ही उठाए जा चुके हैं, वहीं वैश्विक निजी क्षेत्र इन अमेरिकी कदमों को लेकर यूरोप के कदमों की तुलना में कहीं अधिक सावधानी से प्रतिक्रिया देगा।

रोचक तथ्यों का करंट

- ऐतिहासिक रूप से, दूध को चाय में जोड़ा जाता है और यह धन का चिह्न था जब किसी ने बाद में दूध को चाय में जोड़ा... मसालेदार भोजन खाने के बाद दूध मुंह को ठंडा करने के लिए बेहतर होता है।...

वर्ष 2025-26 के लिए 31 जुलाई है आईटीआर भरने की आखिरी तारीख



नई दिल्ली। आयकर कानून में कई ऐसी धाराएं हैं, जिनका मकसद कालेधन पर नकल कसना है। विशेषज्ञों का कहना है कि इन नियमों के उल्लंघन पर नकदी लेनदेन के मूल्य का 100 फीसदी तक जुमाना लग सकता है।

दो लाख रुपये से अधिक नकद प्राप्त करना

कोई भी व्यक्ति एक दिन में दो लाख रुपये से अधिक नकदी स्वीकार नहीं कर सकता। अन्यथा आयकर कानून की धारा-269एसटी के तहत प्राप्त राशि के बराबर जुमाना लग सकता है।

व्या है 269एसटी

इस कानून के तहत किसी भी व्यक्ति को एक दिन में किसी व्यक्ति से दो लाख रुपये या उससे अधिक की राशि नकद में प्राप्त करने पर प्रतिबंध है।

कर्म, जमा व एडवांस

आयकर कानून की धारा-269एसएस के तहत कर्म, जमा, एडवांस (अग्रिम) या स्पेशिफाइड राशि के लिए 20,000 रुपये से अधिक का नकद लेनदेन प्रतिबंधित है।

जमा और कर्म का पुनर्मुगताान

आयकर कानून की धारा-269टी के तहत 20,000 रुपये से अधिक के जमा और कर्म के पुनर्मुगताान की अनुमति नहीं है।

पर नकल कसना है। विशेषज्ञों का कहना है कि इन नियमों के उल्लंघन पर नकदी लेनदेन के मूल्य का 100 फीसदी तक जुमाना लग सकता है।

भारतीय अर्थव्यवस्था में वृद्धि जारी, बजट और ट्रंप 2.0 बाजार में वापसी के लिए अहम

नई दिल्ली। खाद्य मुद्रास्फूर्ति के चरम पर पहुंचने और सरकार द्वारा पूंजीगत व्यय में तेजी लाने की कोशिशों के बीच भारतीय अर्थव्यवस्था लगातार बढ़ रही है। आगामी केन्द्रीय बजट तथा डॉनोल्ड ट्रंप 2.0 बाजार में वापसी के लिए अहम हैं।

चार महीने के निचले स्तर पर पहुंची खुदरा मुद्रास्फीति

नई दिल्ली। भारत में दिसंबर 2024 में खुदरा महंगाई घटकर 5.22 फीसदी रही, जो नवंबर में 5.5 फीसदी थी। यह जानकारी सरकारी आंकड़ों से सामने आई है।

बड़े टिकट इंफ्रास्ट्रक्चर प्रोजेक्ट में सरकार के पूंजीगत व्यय से भारत की आर्थिक वृद्धि को मिलेगा बढ़ावा: रिपोर्ट

नई दिल्ली। फाइनेंशियल सर्विस फर्म प्रभुदास लीलाधर (पीएल) की एक लेटेस्ट रिपोर्ट के अनुसार, बिग टिकट इंफ्रास्ट्रक्चर प्रोजेक्ट जैसे हाईवे, रेलवे और बिजली विकास में केंद्र के पूंजीगत व्यय और रक्षा जैसे महत्वपूर्ण क्षेत्रों में निवेश से वित्त वर्ष 2025-2026 और उसके बाद भारत के अर्थव्यवस्था रफ्तार पकड़ेगी।



रिपोर्ट में कहा गया है, हम पहले से ही रेलवे, रक्षा, बिजली, डेटा सेंटर के विकास में तेजी देख रहे हैं, जिसके क्रियान्वयन से वित्त वर्ष 2026 और उसके बाद विकास में तेजी आएगी। सरकार ने 2024-25 के बजट में इंफ्रास्ट्रक्चर प्रोजेक्ट के लिए 11.1 लाख करोड़ रुपये का बड़ा आवंटन किया और 2025-26 के आगामी बजट में इसमें और वृद्धि होने की उम्मीद है।

प्रतिशत हो गई। यह रोजगार सृजन के लिए एक अच्छा संकेत है क्योंकि यह सेक्टर देश के इंजीनियरिंग संस्थानों और विश्वविद्यालयों से निकलने वाले युवा स्नातकों को क्वालिटी जॉब्स दिलाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है।

भारी गिरावट के साथ बंद हुआ शेयर बाजार निवेशकों का लाखों करोड़ रुपये का नुकसान



नई दिल्ली। सोमवार को शेयर बाजार 1000 अंकों से अधिक की गिरावट के साथ बंद हुआ। पिछले कई दिनों से चली आ रही गिरावट के चलते निवेशकों का कई लाख करोड़ रुपये का नुकसान हो चुका है।

अंतरबैंक विदेशी मुद्रा विनिमय बाजार में रुपया 86.12 पर खुला और कारोबार के दौरान 1 पैसे की तेजी के साथ 86.11 पर बंद हुआ।

रिपोर्ट में कहा गया है, वित्त वर्ष 2025 में लक्ष्य व्यय में संभावित चूक को देखते हुए पूंजीगत व्यय की स्थिरता के लिए बजट महत्वपूर्ण होगा।

करंट क्राइम

जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं 14 01 2025 आज के जन्मदिन

Grid of celebrities and their names: शौर्य कुशवाह, वैशाली सिंह, मोनिका शर्मा, ज्योति भारद्वाज, गुलाब यादव, राजेन्द्र प्रसाद गौतम, दिपांशु शर्मा, देवी राम, बृजभूषण चावरा, प्रदीप चौधरी, प्रशांत नागर, तरुण कुमार, आलोक पंडित, अंकित बिधुड़ी, अतुल सिंह, यशपाल मोहन सिंह, यश राधव, रहमान खान, गौरव डबास, आरपी सिंह, मुदिता शर्मा.

चुटकुले: मंगू- मैंने एक चीज बनाई है जिससे तू दीवार के आर पार देख सकते हैं। भीखू- वाह, ऐसी क्या चीज बनाई है? मंगू- छेद। पति दारु पीकर रात को घर देरी से पहुंचा, तो पत्नी हाथ में झाड़ू लेकर सामने खड़ी थी...! पति- कितना काम करेगी तू...? ला ये झाड़ू मुझे दे दे, रात के दो बजे हैं, सोना नहीं है क्या...? कुछ तो अपना ख्याल कर पगली...! ये सुनकर बेचारी पत्नी की आंखों में आंसू आ गए...! मंदिर में सोनू - हे भगवान, मेरी नौकरी लगवा दो...? भगवान- खाली हाथ आए हो, कुछ भगवान के लिए लाए नहीं, सोनू - भगवान जी आप कर्म करो, फल की चिंता मत करो...!

दैनिक करंट क्राइम समाचार पत्र में किसी भी तरह के डिस्टर्ब एवं वर्गीकृत विज्ञापन (खोया-पाया, संबंध-विच्छेद, कोर्ट नोटिस, जीडीए सूचना, नाम परिवर्तन) आदि के लिए निम्न फोन नंबर एवं पते पर संपर्क करें। संपर्क: के-2, ए ब्लॉक, कॉमर्शियल मार्केट, गोविन्दपुरम, गाजियाबाद मो. : 9818606318 (हरीश कुमार) 8630290003 (विष्णु गुप्ता)

